

# 大話因果業報 目次

白衣觀音大士 主著

著書玉旨…………… 1

釋迦牟尼佛 降 序文…………… 2

大勢至菩薩 降 序文…………… 4

第一章 六道輪迴…………… 5

第二章 投胎因緣…………… 6

第三章 因果與業障的形成…………… 7

第四章 業報身…………… 8

第五章 因緣聚會…………… 9

第六章 承業…………… 11

第七章 人生承受各種業報（身體的業報）…………… 12



第八章	人生承受的各種業報（事業承受的業報）	14
第九章	人生承受各種業報（婚姻承受的業報）	15
第十章	人生承受的各種業報（無子嗣的承受業報）	16
第十一章	人生承受的各種業報（福報不俱足的業報）	17
第十二章	人生承受的各種業報（功名不彰承受的業報）	19
第十三章	各種承受業報與定業果報差異	20
第十四章	業報承受與冤親債主討報差異	22
第十五章	靈障冤怨與阿修羅道冤怨之形成	23
第十六章	靈光病與犯陰因果之承受業報	25
第十七章	召業	26
第十八章	無明	28
第十九章	祖上牽連的業報	29
第二十章	總結論述各種業報	30

第廿一章	如何扭轉消弭各種承受業報	31
第廿二章	修德消弭業報牽掣	33
第廿三章	財施方便法消業	34
第廿四章	法施方便法消業	35
第廿五章	無畏施方便法消業	36
第廿六章	殊勝法門消業	37
第廿七章	斷惡修善消業	39
第廿八章	修行消弭諸業報	40
第廿九章	總述各種業報	42
第三十章	深信因果，瞭解因果，消弭因果	43
本堂主席	關暨白衣觀音大士 齊登台 跋文	45
南海普陀山觀世音菩薩	降 跋文	46
龍樹王菩薩	降 跋文	47
助印大話因果業報	特赦玉旨	49



## 本堂主席 關登台

一〇五年十一月廿二日丙申年十月廿三日

聖示：恭接著書玉旨，命本堂福神十里外接駕，命本堂副主席濟公活佛五里外接駕，其餘神人排班候駕，勿失禮節，可吾退。


欽差大臣太乙真人降

聖示：眾生隨各因緣果報投生人世，而累劫以來所造善業惡業因果，定隨著投生轉寄成為今生業報。佛云：「此身為業報身」。故投生非在於先後，皆是前因成緣。眾生若得了悟，生滅皆在緣起緣滅，因此需在有生之年覺悟，參學了脫生死輪迴。玉旨頒宣，神人俯伏。

欽 奉

玉皇天尊玄靈高上帝詔曰：

朕居凌霄，統領大千，日理萬機，無時不以蒼生為念，浩瀚宇宙銀河星系，緣生眾生此處不寄轉寄它處。前因成緣，緣起而生，故各隨因緣投生。萬物孕生皆有因緣，人亦不外乎，眾生輪迴都離不了貪妄、執著，造諸因緣，善歸善處，惡歸惡趣，是為業報矣。



茲為期世眾明義修身，了脫業報身輾轉不息，三曹合議開著寶書，藉由文字闡述，以使世人明白因緣果報，前世今生，更洞悉覺悟生老病死何來？業報身何來？又為何要承受諸苦。開章明義詮譯，讓世人明悟而修行，了斷生死門，了脫輪迴苦。

合議綏命寶書主著菩薩白衣大士綏旨。命由爾堂靈乩化筆劉生為扶筆靈乩。寶書命名顏曰：「大話因果業報。」擇定民國一〇六年二月二十一日，丁酉年正月二十五日開著，為期一年完功。寶書開著堪珍，啟迪世人智根，教化修行累累了脫輪迴，福慧晉添淨化心靈，消弭前因果報糾纏，以達自在無礙，神人需齊用命護持，以不負天命。

欽哉勿忽，叩首謝恩。

天運丙申年十月二十三日

## 釋迦牟尼佛降

一〇六年二月廿一日丁酉年正月廿五日

聖示：為寶書「大話因果業報」一書作序。

宇宙虛空，萬千星際銀河系之星球成形皆經由原子、量子分裂

再聚合成相，諸相亦又從成住壞空破滅，本空虛無是因緣聚合方成有，而恆河沙中非只一境一相界，論起因緣於各銀河系裏皆有成緣而居眾生，這都是因果業報成緣，差別只在因與緣；業與果不同。生存在南瞻部洲這個銀河系，所有一切生命體乃隨其因與緣、業與果聚合方投生此境。而所有生命體源出一處，差於投生與業報各不一。

寶書「大話因果業報」一書將詮述投胎南瞻部洲的生命體作述，六道輪迴已明確一一解析，眾生生命是經由各種因果業報才會轉生六道中，人何以能得此身，又眾不一生命，何以各輪其道？這些都有必定與一定道理。如是因；如是果，無因亦無果，「大話因果業報」一書從無至有，從因成果，從相至無相都會一一明述。

人身所延承前因前緣來到這世間，各有不一的因果業報，福禍富貴貧賤等等無一可離因緣果報，故寶書明述，世人聞閱定得覺悟，早予修行了斷輪迴。

釋迦牟尼佛序於台疆豐原懿教賢義堂

天運丁酉年正月廿五日

# 大勢至菩薩降

一〇六年二月廿八日丁酉年二月初三日

聖示：為寶書「大話因果業報」作序

地藏菩薩本願經云：此界壞時，寄生他界，他界次壞，轉寄他方，他方壞時，輾轉相寄。生命乃由色身與靈魂形成，而色身隨因緣變化有生有死，然神識是不生不滅，生死輪迴乃肉身生死，神識輪轉從一種生命形態轉換另一種生命形態，宇宙星河眾如是。

大話因果業報一書淺釋生命輪轉，將人的生命過程承受前因果報一一闡明，更將人的一生承受前因果報明白作述，讓世人瞭解生死輪迴是由各因緣形成，由各因來到這個世間，一生的福禍富貴貧賤都是在寄生時牽連起心動念才形成各不一的果報。故每一個動念，行為，必會在神識中變現出輾轉此色身，生死後轉寄之因與果。

世人可從寶書裏了悟明白進而斷惡修善，淨化貪嗔痴三毒，却除惑業苦，了脫輪迴。寶書堪珍，世人宜珍惜。

大勢至菩薩序於台疆豐原懿教賢義堂

天運丁酉年二月初三日



# 白衣觀音大士降

一〇六年三月七日丁酉年二月初十日

## 第一章 六道輪迴

人生酬業，故難掌控生死輪迴，自投胎入道就已牽連前世造作種種善惡因，方來到今生承受。此身隨業而來，自與前世造作諸因息息相關，六道眾生皆如是，人生能得福報、富貴，定有前世累積福田，所有的起心動念造作都繫於今生享有，如是前世惡業不斷，起心動念造作都是不仁不義，貪嗔痴慢疑不止，那定墮三途地獄、餓鬼、畜生道中。

今生貧賤富貴，是前因造作成果，那六道眾生必定離不開此定律，人身難得，乃俱備為人條件，前世造作善業善因俱備，無有造何重大惡業重大因果才得此人身福報，而人非如畜道眾生，造下背離天地良心，念起皆惡行為皆惡，才由其業墮落。

是以凡眾生都是隨業而來，此不是何人判定，也非是誰可主宰，全在於神識中阿賴耶識的作用，惡業墮惡趣，善業隨著善趣去，這些是一定的道理，無有例外。故凡眾生命隨業而來，隨業而去，前世因今生受，今生做來世界，世人能在這有生之年就須深行善道，積種福田，未來必定是享受人天福報，若一生皆不知修善福慧，心念皆是迷惑造業，

那未來定是輪轉至惡趣三途矣。宇宙星河廣佈，南瞻眾生隨著前因前業生此境，對此因緣世人宜明白更要從中了悟，時時存善心，時時行善道，不可放逸身心，讓自身隨業墜落才是。

## 白衣觀音大士降

一〇六年三月十四日丁酉年二月十七日

## 第二章 投胎因緣

人何以投胎這人世間，此當離不了前因前緣。經由父母的因果因緣，再由父精母血方得孕育成體，而這色身則是四大假合「地水火風」組合形成。是以從來到這人世就已判定要經歷四大過程：一、生，二、老，三、病，四、死。凡身本空皆由過去生植下的因與緣才會有，這是每一世人自招的因緣，如果沒有前動諸念與植下種種因緣，怎會來到人世間呢？

是以人自投胎從生到老死，經歷的過程都與前世造作種種善業惡業相繫關連，就連這生的姻緣、功名、事業、利祿與身體的健康等等，也離不開一切因與業。福報禍厄也如是，這些都是今生需承受的果。善因善果，惡因惡果，此是不變定律。

因而世人需從為何會來到這人間覺悟，不能不明而茫然過一生，若能覺悟，自可借假修真，放下非實之境，修身養性，修福慧，修慧命，以脫離再輪迴果報啊！

人間諸般樂趣都會讓人心迷墮落，唯有從修真了悟，才能真正解脫六道輪迴。對於今生承受種種業果，後續將一一明述。

## 白衣觀音大士降

一〇六年三月廿一日丁酉年二月廿三日

### 第三章 因果與業障的形成

眾生來到世間皆由因緣起，前世造作的因形成了輪迴的緣。因果是一體兩面，此如同一面鏡子，鏡子中的你與鏡子外的你其實是一體，如是因，如是果，亦如是鏡中的你定與鏡子外的你行為舉止都相對，反映出皆為相對。故人的心念稍有了起心動念就植下了因的種子，心念一起是善是惡也自形成善與惡的業因，從心能植下善業與惡業，那在行為上就更不用說，在行為上如是已有作出傷害眾生之事，那罪業當下就形成，相對一樣行為作出利益眾生的事，當下就形成善業，比如是一面鏡子相對論，又如是陰陽兩極相對一樣，有道是一念能登天堂，一念之差

可墮地獄啊！是以因果明白直指造何因得何果，如是種瓜得瓜，種豆得豆道理相同，業障何又不是相繫於因果呢？

世人從造因成緣來到這人世間定有離不開的前因與緣，這個前因隨著因緣，投胎人世，自就必需承受前世所造種種，前世造的罪業自反應在今生，前世造的善業福報，也是一樣反應在今生。是以人的業障不是別人造成或是別人給的，全然是自身前世所造，對於因果業障之形成，每一世人應反思省悟，覺醒而懺悔，當下斷惡修善，勤種善福田，勤修善福慧，只要一心持恆，自可消弭淨化過去生種種業障，更可從勤修中了斷輪迴。

## 白衣觀音大士降

一〇六年三月廿八日丁酉年三月初一日

## 第四章 業報身

一般世俗人都認為此身（色身）乃真實，其實不然，前已明述眾生會來到這世間都是前世種下因果因緣，既是與前因關連，那自由父母姻緣結合下才有此身，言此身為真，那就有所錯誤，何以故？乃此色身是會壞滅，故不能言為真，但若說非真又卻有此身，這就要世人來了悟理

解，諸相必竟空，唯有靈性不滅不空，故不可執著此假身（色身）。所謂前世因，今生受，前世種下了因，才有今生此色身承受前業果報。

言此身為業報身，凡所有一切生命體皆隨業而來，非止於人而已，此身從來到人世間開始，就已承受前世種種善業惡業。身體的病痛或是一生的際運福禍，都相繫關連前世造作，是以這身是假不可能永恆不滅，萬物亦如是。

就因如此，世人應懂藉此色身來植種福田，懺悔前業，修善福慧，消弭罪業，運用此短暫的生命淨化過去諸等惡因惡業，把那不滅的靈性留住，培德修果，擺脫再輪迴，對於這業報身淺釋作述，希每一世人要珍惜此色身，把握當下已得色身，勤修功，增添善果，方不因色身的迷惑再種下輪迴的因。

## 白衣觀音大士降

一〇六年四月十一日丁酉年三月十五日

## 第五章 因緣聚會

人隨前因前緣而來，那一切眾生亦如是。從家庭中的因緣說起，那可說緣結甚深，每一個人都與父親或母親過去生結下了因果因緣，故才

投胎來了斷，這個因緣分別有報恩與討債。

明孝順而顧家、敬老尊長者大多是報恩而來，而若是前因結下怨尤、虧欠，必對父母不孝、不敬長者，不顧及家庭，敗毀產業。再言兄弟姐妹因緣有者較薄，除非在過去生中結有至善因緣，那兄弟姐妹親情必非常的好，相互恭敬，相互照顧，然如過去生只結下少許善緣或從無結何善緣，那兄弟姐妹自是緣薄，甚至難融洽。

每一個人皆有過去生結下的善因或惡因，善緣或惡緣，那一切的眾生自然也與每一世人結過因緣，這點是世間人需明白的事，有了前因前緣才會在這人世中共存與逢遇，親朋好友也一樣，都牽連過去生種種因緣，故能相聚在這世間就要明白，此聚會是非常不容易，要懂得珍惜每一個因緣，用最至善的心對待一切眾生才對，何以故？

乃過去生結有因緣，那這些結下因緣者，有可能因前世造惡墮落三途畜生道，就連過去生的父母、兄弟姐妹、妻兒、親朋好友都如是，可能在這畜道因緣相遇，此時有可能因為世人對畜道眾生有別異之見，故而殺害傷害，這等如是殺害傷害至親何等殘忍乎？

再言人都會有姻緣締結，夫妻子女前因前緣頗是深，能結為夫妻可說不容易，若無數百年的結緣，也有數段或數世的因果，今生才會結下姻緣來了前緣，對此一代一代相傳，都是過去生所結下的因緣。是以在

因緣聚會下的每一眾生都要能守住前緣來善了此緣，如此才不枉此生結緣，要明此生緣結一旦不珍惜，恐不知道哪世才能再聚會啊！

## 白衣觀音大士降

一〇六年四月十八日丁酉年三月二十二日

## 第六章 承業

世人皆是承受前因前緣，那在家庭中每一個成員，皆是相聚形成共業，只要其中一員有了任何問題，不論是喜或憂，福或厄，定會牽連到家中每一成員，這就是共業，然共業有別業，那就是每一成員自身承受的業因業力，這個業力乃是自身過去生所造作善因善業，惡因惡業，這些業因隨著投胎來到人世，故謂業如影隨形。

每一世眾自身承受每一善業惡業，都是自召業感，非是別人所致，故「承業」乃眾生相繫不離前因。今生來到了這世間，自然就會因前世造作承受果報。前世明善修福，此生承業必是多福貴，前世頻造惡業，自也承業面臨諸般波折、阻礙，福不俱、運不彰，更是身體多疾、勞苦。或許世人無法接受此承業果報，但這一個定律是不變不滅，如是因，如是果。亦如此生承接雙親的產業或是親人遺留福報，這就必會承

受雙親的共業，這個比喻就是承業因由，前有因，後有果。

世人皆要明白，如果今生自身的身體或運途都不好，福份不俱，此就必需洞悉這些問題，絕非全是父母或祖先問題，一切的因由，來自過去生，自作自受，然要如何來扭轉這一切承業果報，唯一就是立即斷惡修善積極積福，種福與懺悔前業，用至善心來作每一件善事、好事，那定能轉化承受果報。

每個人都想要一生身體健康，福報滿滿不缺，此是通病，奈為何不返思想想，如果沒有用心好好照顧一塊田地，用心努力來耕耘這塊地所種地上物，有可能會長出好萊實嗎？是以要將人生的運程改變，端在自身如何改變承業之果，也唯有自己來栽培，才能完全改變人生際運。

## 白衣觀音大士降

一〇六年四月廿五日丁酉年三月二十九日

## 第七章 人生承受各種業報（身體的業報）

世間眾生自投胎來到這人世間，就已牽連過去生的業障，而論及人的一一生中就有各種不一的果報，如身體、事業、功名、婚姻、福報、運途、子女等等都會遭到前世造作罪業，而隨著投胎相繫相連。今吾先從



人的身體承受前業形成種種無名病業談起。

人身由四大假合地、水、火、風形成，於科學醫學理論而言，乃諸細胞組合而成，這個身體是會由強轉弱，從無損創而損創（諸般傷害），細胞受到破壞就有分裂之疼痛，連心靈也一樣受到牽掣，這個相應是由人身俱來之三魂：靈魂、生魂、覺魂，連帶相應感受。一般人在身體感受到痛苦或是傷害時，大多沒想到此業報身是隨業承受，故往往是求醫藥石不癒。對以上問題，世人宜用智慧來了悟，人為何會來到這人世，又為何要承受那麼多的磨苦，這點就必需洞悉身體諸般病痛，走遍南北求醫不應，醫而不癒，這就是無明病業，它是世人在過去生種下的因與業，方致投胎今生承受諸般的苦。

身體種種病痛，有因後天飲食、作息關係導致病毒侵蝕，但大多皆牽連過去生殺生重業與造作施予傷害眾生，或他（她）人身體病苦、痛苦的罪業，這前因輕則致使今生承受短暫磨苦，重則體疾糾纏不息，痛苦不堪，更有的會形成冤親債主討報進而承受干擾萬般苦磨，耗福耗壽。

是以萬般唯自召，如果今生能懂得時時懺悔前業，運用三施：財施、法施、無畏施愿力行持，定能將承受業報減輕，更有可能從愿力增長淨化消弭，重業輕報。再則人生既已來到，就要珍惜，若能從每日的

行、住、坐、臥、起心動念都把持住善念善行，自能斷除新添業愆，再加緊運用這假身，發揮善行，佈施利益蒼生，如此定能釋消種種業力牽擾。世人都懂身體健康那種快樂，那就應該愛惜這身體，把握每一個當下，好好利用此身來消弭今生承受諸般業報。

## 白衣觀音大士降

一〇六年五月二日丁酉年四月初七日

## 第八章 人生承受的各種業報（事業承受的業報）

世間每一個人自我人生過程，必面對一個過程，那就是自我開展事業。在事業上每個人可說信心滿滿，對自我的發展都制定一個非常好的目標。奈總有面臨到不同的逆境阻礙，甚至於事業因故而無法再續（破產）。

以上問題乃是每一個人在事業發展可能會面對的事，不論是大或小種種逆境，皆影響到自身財祿福報，是自我的努力不夠呢？或是自己的種種失誤疏忽呢？以上都有可能，但如果皆非以上問題那又是何因呢？人的事業發展乃有與財福報關聯，故若非自己問題，那必定與自身過去生造作種種侵算別人財福報因果，亦或造下破壞別人事業發展，謀

奪別人商利，與用各種不當手段巧取別人財祿福報等等因果關聯，這些前因隨著今生的投胎，承受了惡業阻礙自身福報。

是以世間人要明一件事，那就是對自己人生過程發展事業上，除要不斷的努力外，更要知道明善修身，積福造福，懺悔宿業，行功立德，以消弭諸業牽掣。需懂業力隨身，如不知時時修善積福把持善心，恐因一時的疏忽導致受制在業因業力糾纏，以致事業上無以順利發展，財富更無法增添。

## 白衣觀音大士降

一〇六年五月九日丁酉年四月十四日

### 第九章 人生承受各種業報（婚姻承受的業報）

世人在這一生中，必定會結識過去生的異性因緣，進而認識結婚，此姻緣不論是有數段姻緣或是沒有任何一段姻緣，以上都有一個承受的業報。如今生姻緣無法白頭到老？姻緣總是波折不斷難以結合，更有者走向離異之途。若非前世有何虧欠，那怎會再再的姻緣不順遂分分合合、百般波折。而男眾女眾相貌非是長得醜，更非家世不佳，但總是在姻緣路上難以成緣締結，不是男眾看不上眼就是女眾看不上眼，難不成

過去生皆未結過善緣嗎？以上等是姻緣遭到波折者百思不解之處。吾今將世人於姻緣上種種阻礙波折明示其中承受的業報。

每一個人的婚姻有虧欠有還債因果因緣，但也有自身過去生造下壞人姻緣，造謠生事破壞他（她）人姻緣，男誘女，女欺男等因果，這些前因必會形成今生在婚姻上承受業報，導致今生在姻緣路上百障波折，難成美滿婚姻或無以締結姻緣，吾大概論述承受業報，然總體而言今生的婚姻，如果不是虧欠與償債或是續前善因緣相識了斷，那必然是過去生造下種種礙及他（她）人善因緣，與姻緣因果，此生才有這些業報承受。

## 白衣觀音大士降

一〇六年五月三十日丁酉年五月初五日

## 第十章 人生承受的各種業報（無子嗣的承受業報）

世人常言道：「不孝有三，無後為大。」此言道來有些許不圓融，何以故？乃人都有各自的果報，這非止於是夫者或是妻者，兩者皆有可能一方是承受了前世造作的因，今生承受了業報，故子嗣無緣。

再則也要看夫者或妻者身體種種因素論定，非用以上人們所言來判

定其無子嗣為孝與不孝。今日吾特述無有子嗣承受的業報，此中包含過去生定造有墮胎罪業或是破卵傷胎罪業，另還有欺情而拋棄罪業、破人貞節遺棄，以上皆是會致使今生子嗣無緣之因，還有離人親情與誘情色淫造作，這也必形成承受業報今生子嗣無緣，略述造作承受業報，世人欲求子星入命，想得子嗣，就要先了解前因造作，若有以上等罪業承受，就需虔心懺悔，修善福慧，廣植一切善因緣，立德造功迴向，消弭承受罪業以釋業報，如此才能消弭減輕業報，撥轉過去生有緣相聚子星入命。

再則若是身體上有缺失，需調整治療改善體質，就必需相輔來作配合，如此要得子星較得契機，子女能投胎與父母的因緣最為深，如果前世無植何善緣善因，頻造惡因結下惡緣，那恐有緣來結為父子、母子比較易契合討債因緣。是以每個人都要謹慎言行作為，不可多植怨緣，以避未來再契此怨緣啊！對於無有子嗣承受的業報，吾略述以警世界。

## 白衣觀音大士降

一〇六年六月六日丁酉年五月十二日

### 第十一章 人生承受的各種業報（福報不俱足的業報）

人的福報都與過去生造作植種的因相繫關連，而世人都想有大福報，這是每一個人的願望與通病，奈世人就是不能了悟，凡今生的福報是非全只靠今生努力就能夠圓滿，何以故？

若過去生皆未造作任何善因，未種何善福田，那怎有大福報能相應，有者努力了大半輩子，卻還是無法得到任何福報與財利積存。是以凡此生有大福報者，皆因前世造作大善因，種下大善事，今生才有相應的福份。很多人往往在此生努力的追求利祿財富，但就是難能如願，更有的東入西出，嚴重的三餐不濟，還四處積欠別人錢財，每每於努力過程總是不能順遂，這等人何以會如此，是自己的努力不夠？或是自己過失？皆非如此，以上者都因過去生造有奪人財祿搶人福報，非自己的財祿計謀侵佔，或是破壞別人求取利祿福田，侵奪不義錢財，諸等等只要與利祿福報相關連的造因，必形成今生自我的福報利祿消滅，承受前造因反蝕於己。

對吾略述今生福報未俱足所承受業報，希每一個世人能聞閱體悟，從自我的心來懺悔，由努力來輔不足，多行善多種福，那此生福報利祿定能漸漸彰顯。應明莫因善小而不為，莫因惡小而為之道理。小惡積多必成大惡，小善種多必成大善，要扭轉福報不俱足，唯有勤努力，勤積善種福，勤佈施造功累積福報啊！

# 白衣觀音大士降

一〇六年六月十三日丁酉年五月十九日

## 第十二章 人生承受的各種業報（功名不彰承受的業報）

古有云：「書中自有黃金屋，書中自有顏如玉。」此言道來有其理，智慧，功名求取從書中得，而考取功名是每一學子的期望，更是父母之盼。昔日取得功名，自利祿無憂，要娶得美嬌娘更是容易，這都是昔日人們所言門當戶對啊！。以上在今時社會相對一樣，雖不像往昔能在婚娶上相互論及，但在利祿上的求取就較為容易。是以昔至今在功名的求取，可說甚多人費心努力精進，就為了能考上如願的成績與學校，能夠有功名的晉取，得到往後工作事業上的利祿。

然而多者在功名求取上費盡心思用盡腦筋，就是不能如願以償，每每在考試時就是不能金榜題名亦或就是差那麼幾分，以上者未能如願定有因，若非是努力不夠，那定是前業所制。會影響此生功名承受的業報，皆與功名造作諸惡業關連，如造有阻礙別人功名求取因果，破壞別人功名因果，或是陷人功名金榜不得因果，凡諸與功名晉取或功名上應得利祿遭毀因果等等造作，必形成此生承受前因前業的阻礙，讓今生功名求取倍加艱辛，時受業力所制而不能如願，這就是功名不彰所承受業

報。

世間每一個在學之人或是欲考公家機關者，在此生每每考試會有智珠不明、慧不通達，凡考試都會時忘記，這就需明悟業力糾纏承受業報苦果。故在求學時期或已出社會，想謀得好工作，遇考試除要自己倍加努力，另要多行善積功盡造助印善書經典功德，來消弭功名求取不能如願之承受業報，只要有心恆持實踐去做，定能使功名彰顯，考運亨通，對答如流無礙，如願。

## 白衣觀音大士降


一〇六年六月二十日丁酉年五月廿六日

## 第十三章 各種承受業報與定業果報差異

前述數章皆已明白闡示世人此生承受的各種業報，在業報中則有定業果報，何為定業？可論及生來就成定業果報與後天形成之定業果報。

一般世人在生來就有殘缺或是各種重大病症，在今科學與醫學皆言乃有因遺傳基因問題，亦或先天病症與疏忽所致等等，才有以上種種狀況。這是在醫學上論定，但如果追溯原因當離不開前世造作的因，才致今生承受定業果報，如論及定業，那是與生俱來就有，這就必需端看前





世造作的因果深淺論及。那既定業與生俱來是否有與承受的業報有所差異？此當有之這就差別在身體所受的苦果差異。定業有兩種，一種是前世種下的因，形成今生定業的果，一種則是在後天形成的定業果報。

什麼是後天定業果報？乃在今科技發達醫學發達都無法醫治的惡疾，就是後天定業果報，還有就是前世造的因形成一報還一報的定業，如是一夕之間原有福報盡滅，身體一夕間召感重大惡疾、創傷等等。世眾如何不受到前世造作的因形成承受果報？如果能不造惡業，亦勤積善種福，那與生俱來的定業果報自不會成熟，如是前種的種子，不加以施肥與灌溉自不會長芽，這個比喻是有善與惡的因在裡面，如善因再予行善積福，那果報當是善果，前種的因如果是惡因，今世又不加以種善積福，頻造惡業，那定使前種惡的種子轉變長大，此何不形成因緣成熟而受制果報。

要懂得不論前種何惡因，致使今生承受業報亦或是定業果報，只要一心的懺悔，斷惡修善，了悟承受的業，精進修善福慧，那業報承受與定業果報是由恆心修持與行善立德消弭減輕，達至重業輕報。

# 白衣觀音大士降

一〇六年六月廿七日丁酉年六月初四日

## 第十四章 業報承受與冤親債主討報差異

前述解業報承受此皆是「前世因，今生受」，前造因反致今生必需承受前造因的果報，今日吾論述承受業報與冤親債主討報差別。

冤親債主形成乃是與前造因有傷害迫害，因自己的自身利益私心造諸傷及別人因果，此與承受業報差別在哪裡？只差在於承受的業報未傷害到人命或致使別人財產損失潦倒，亦或因造作導致別人一時間受不了刺激，進而步上尋短。又如有造下因果是傷害到別人家庭因故而破裂潦倒等等，只要是有意惡意傷害到別人，使其仇怨不釋，冤念不消，這等都會形成冤親債主的因果。冤親顧名思義乃針對親戚等的造作傷害方形成冤親罪業，債主則是虧欠的因果，若有因貪念而謀人財利，害及人命，或是欠人財利不還，感情債等，略舉以上只要是有虧欠到別人，那此債因果就形成債主。

冤親債主如已隨身討報，定已有向冥府有關單位申請火簽令，如灰令旗、黑令旗請領核査申控成案，此定會前來追討所虧欠，這與承受業報有不同之處。冤親債主討報若所牽連的因果深重，則有可能因討報致

使索命。另也有可能導致一夕破產淪落，還有成災成劫，導致厄關創身殘肢。再則有一種就是無明病業，因冤親債主討報導致身體日漸衰退，病疾不斷，藥石不癒。

重業重報，輕業輕報，冤親債主的造作分別輕重。輕則運不遂，福不彰，重則前已明述，恐致禍厄、福耗、索命，這就是冤親債主討報與承受業報差異。承受業報若非重因重業，那就承受前造諸等業障礙及今生，重業則就形成承受重業苦果，但冤親債主的造因就已非只是承受業報那樣。如是人與生俱來就有一定的承受業報，這如是一個病母，而冤親債主就是一個外力，此外力來討報之際，定會導致本承受業報加重，如是病母受到外力牽引加重病情一樣，尤其在福不彰，運晦之際，契機成熟趁虛而入。對於前世造的因，今生形成承受的果與冤親債主討報差異，吾略為淺述為章，希每一世人能在聞閱寶書明白，知行善修善，不造任何傷害眾生因果，以避免冤親債主成形。

## 白衣觀音大士降

一〇六年七月四日丁酉年六月十一日

### 第十五章

### 靈障冤怨與阿修羅道冤怨之形成

世間人往往都因口慾殺生或是利用生靈來圖取利益，這等造作不離殺生，然在殺生罪業中，有一種殺生重業，那就是殺害到已有在潛修中的生靈，這種罪業謂之靈障因果。因一時的造作，致使其生靈潛修基石被破壞，無法經由潛修練就地仙地精，或是成就仙道，故在殺害已修生靈，其怨恨甚深難釋，自形成靈障冤怨討報。雖然受害生靈尚俱足修行基石，能夠再投生為人，奈人道易迷失墮落，想再修行恐要有大緣機，更因再投生就必有造作罪業可能，因此靈障投胎後若無修功累累，則將再輪迴六道，此時道基難成就，又墮落六道中，怨恨更是倍加，一旦在機緣成熟下，定會經由冥府有關申控前來討報，此就是殺生重業中的靈障冤怨。

那言阿修羅道冤怨緣起，則在於每一世眾生累劫定有修行聞法，而也定有結諸法緣，如是同門同參這些都是修行人，若人因我執、我念、我見造下破壞別人修行根基，或是陷害別人修行，斷送精進修行機會，以上只要是有因我之造作，壞人修道成就，此必讓這些受害修行人嗔恨不甘，怨恨不釋，如此其自落入修羅道，此等因果造作，定會成為世人今生善福慧阻礙，聽經聞法習修阻礙，更會使修行道程百般遭受阻擾障礙，何以會如此受擾，當因造作讓其不能成就，故阿修羅道討報又怎會讓修行人成就乎？

靈障冤怨討報較針對身心干擾與修行阻礙，如是精進修行遇之靈障討報，必讓身心痛苦難受，無法再精進，而如是阿修羅道冤怨討報，則會影響智慧智珠，讓在聽經聞法時分心不定，智慧不顯露，導致修行諸般障礙，也有可能干擾身心靈，讓修道心志不堅，退了道心。以上分析論述靈障與阿修羅道冤怨，世人聞閱應洞悉明了，時以懺悔，藉由自我的精進修行與造一切善巧方便迴向，來消弭淨化罪業牽擾。

## 白衣觀音大士降

一〇六年七月十八日丁酉年六月二十五日

## 第十六章 靈光病與犯陰因果之承受業報

何謂靈光病？此乃與精神疾病關連，有者會在承受此業報一時間無法控制，進而精神突然失控。另有一種則是在每年的一定時間，突起精神失控。以上都是屬靈光病，而靈光病是造何前因，才致今生承受此業報苦果？皆因過去生造下致使他（她）人精神錯亂因果，或是造諸傷及別人，導致精神上受到刺激、癲癩痴癲，以上的造因必是形成承受靈光病果報。還有一種無形病象，那就是時受無形界陰魂捉弄，致使身心靈都無以安寧，這種易受無形界陰魂捉弄者，其承受業報為何？過去生定

是造下觸犯陰界，導致陰魂嗔恨，如是偏念破壞別人風水陰宅與祖先牌位。另或習有法門偏念侵害傷害陰界眾生，這種的業報大多會有異兆先現前，身體感受特別有陰寒氣侵身，做事不順，行為舉止一時間難能有規律，頻做出不合常規舉止或言語，更有的是在行住坐臥都會被吵、捉弄，此就是過去生觸犯了陰界眾生，方致受諸捉弄。

靈光病與犯陰因果兩者承受業報不同，在犯陰承受業報非為無以轉化的業報，它是能由自身的修為扭轉消弭淨化，而靈光病承受業報較為嚴重，造的因是致使他（她）人一輩子都在精神病疾下過活磨苦，這與犯陰因果有所不同，因為犯陰因果有的是一時的過錯觸犯，一時的念觸犯，非如靈光病所造作惡心造因相同，雖言有所差異，但只要承受以上業報，在今生身心靈皆是受盡苦果啊！

明述以上承受業報，希聞閱者明白，不論是人亦或是無形界，所有一切眾生都不可傷害，慎如是因如是果的果報。

## 白衣觀音大士降

### 第十七章 召業

一〇六年七月廿五日丁酉年閏六月初三日



前述各種業報已說明此身為業報身，故業因、業力如影相隨著。世間眾生各有各自的因果與因緣來到人世，那過去生所造的一切善因善業、惡因惡業，必然隨著因緣投胎相繫來到此世。

凡身、心、靈都在這業感世間，過去生的業因業力都隨時會召感形成業報，對此每一世人宜了悟才對，利用此身來積種福田，造諸善因善業以消弭淨化過去生造作諸惡業，要明此身既是業報身，就要在這一生命中隨業承受。凡是一切喜、怒、哀、樂、悲、歡、離、合都在業力牽引中。因此若不利用此短暫生命，用這色身來消弭過去生的業障，那恐會在福報消滅遭到業力反蝕。

能扭轉過去生種種惡業承受，端在於自我一心的虔心懺悔，修善積福造立一切善功，自我精進修持福慧，業因業力定能由此努力恆持消弭，眾生都有前世造作善惡業，而人身難得能有此色身享受世間福報，皆因過去生造有福報，尚能為人啊！就此而言，世人不應該不懂珍惜此身（生），不能頻造惡業，而慎前業未消，再添新業，那恐永墮六道輪迴中。

# 白衣觀音大士降

一〇六年八月一日丁酉年閏六月初十日

## 第十八章 無明

凡眾皆因牽連過去生的業障，自然在今生靈神上會受制業力影響，八識田中乃會釋放過去生的業力，如是播下的種子，在因緣成熟下自然成長。

無明分別有二，一為過去生的業力牽引，二為此生的自我召引。過去生所造作的一切惡業，在因緣成熟下定會影響此生身心靈，好比無明業力顯現影響時，人的脾氣本來好端端的，一時間立即轉變，不知情莫名的大發脾氣，對於是非對錯也無法分判，只有無明的自認己對，頑固亦對別人給予的善言導勸都沒法接受，這種一時間一剎那心起種種無端莫名，都是過去生業力所制，方會使心靈無以自主。

以上是第一種無明現象，而言今生自我召引的無明，此甚為廣，但可從一個人的思維作為等等看得出來，如一個人對事物的執著太深，心念不能放下，那自召煩惱痛苦，這種自我執著放不下，就是自召引的無明。對於無明業報要懂得由修心練性來淨化，將原賦八識田中的種種業力給淨化，將心念由練性來轉化，唯有修心養性累積福慧才能改變無



明，讓自己不受制無明業力牽擾。另外因執著放不下，召引心中的煩惱痛苦，就必須洞悉此煩惱痛苦不可著，因自我的執著，會導致不斷的在事物上打轉，這種自召無明定業由修慧來淨化，有慧自無執著。

是以無明的業報明示作述，希世人都能從聞閱中開悟，不受到宿業的糾纏起了無明，不要因自我的無知執著放不下，自召煩惱痛苦。

## 白衣觀音大士降

一〇六年八月八日丁酉年閏六月十七日

## 第十九章 祖上牽連的業報

有言道：為善必昌。若為善不昌其自身或祖上必有餘殃，殃盡則昌，這可瞭解自身的造作與過去生造作惡業定會影響此生的福報，如自身宿業深重，又今生積福未齊，那要靠祖德被蔭可就要評量祖德是否俱備。如祖上皆未能修德種福，那要祖上德蔭是非常難之事。所謂人行善可蔭祖先，而祖先積福修德一樣可被蔭子孫，這是不滅定律，故既祖上的造作能相蔭在子孫身上，這就可見祖上的造作善業惡業是會影響子孫，為何會有如此牽連？

乃在祖上有育教之恩惠，不論在金錢上、物質上都有給予子孫，更何況祖先離世也必有留下其祖業（福報）給子孫繼承，那其福報與造作

的罪業相對的也會轉移至子孫身上，這就是祖上牽連業報。

世人皆有自身過去生的因果業愆，如今生未能修善積德，自身的業力糾纏加上祖上如也未能修德積福相對也會殃及此生福運，需待自身業因與祖上業因盡消才能轉化改變。

今吾特明示祖上的造作善業惡業是與今生每一個人有相對的關連性。希世人能明瞭盡予懺悔修善積福來消弭自身過去生造作種種罪業，也必需盡之所能積福修功迴向祖先，一能報恩，二可消弭祖先過去所造作業愆盡消業殃不致受牽掣。

## 白衣觀音大士降

一〇六年八月十五日丁酉年閏六月廿四日

## 第二十章 總結論述各種業報

前述人自投生這世間所牽連各種業報，然不論是人或是一切眾生，無一不各牽連前因後果，承受前造諸業因果。在述種種業報，非只特定果報上有其糾結冤親債主討報干擾，以致業報相應提早承受，這易在福報不備，運晦之際，最容易相應。另外還有因今生未積福德，未修福慧，故在福報消滅之時，契合因緣成熟，以致無福被蔭，導致提早相應

業報。

對以上問題，世人要明悟此生來到這人世，有了這假身（色身），就連帶牽連前世的福德善業與惡業，如果不知利用這生（身）來培德修善累功，那業力是會隨著福報的消逝而現顯牽掣。又如不修善不積福，亦頻造諸惡業，如此等必定會加速業報相應，小則福耗運障，大則禍厄災劫臨身。這些非是何人所致或害之，全為自身過去生所造作的因。有道是：自造因，自食果。業因是自身所種所造，沒有人能將業轉嫁，一切都是已作已受。

是以凡諸宿業定要能洞悉明悟，不可迷迷茫茫，要轉化一切業報，除了方便法的造功迴向，也定要有虔誠心來懺悔，只要有了懺悔心，再修福慧，那宿業自能淨化消弭，就算不能完全消弭到毫無受業報糾纏，也能由勤懺悔、勤修福慧，淨化業報，達至重業輕報。吾今總結論述為勉。下期寶書著作乃針對世人如何修功積福來淨化消弭種種業報作述。

## 白衣觀音大士降

一〇六年八月廿二日丁酉年七月初一日

## 第二十一章 如何扭轉消弭各種承受業報

眾生既糾纏前世造作因果，那在今生承受種種業報糾結，要如何來扭轉人生際遇，並將業報消弭以不致頻遭磨苦，這點需要每一個世人懂得懺悔再懺悔，若連懺悔心都沒有，那如何能消弭業力。此好比一個人犯了過錯，遭到法院判刑，如在庭上認罪懺悔，那自能從輕量刑，這也就是人定要先有懺悔心，才能真正消滅過去生所造作種種業力。再則人要有斷惡修善的心與修持戒、定、慧，有了這心，自不會再造新業，只要能藉此生（身）來克修善道，行一切善，那福自添增，業力就漸消弭。

世間人有心行善，但卻常貪求功德，這種情形最易將原本造作功德給消滅或對半，更可能因過度的貪求功德，致使無以真正達到消弭種種承受業報，不得相應、感應，淨化，要知消弭業報定要有至誠的心，明因悉果，分秒皆在懺悔與行功修善下，方可真正達到相應。以上只要深行，那此生際遇定可漸漸扭轉，需明命運是掌握在自己手上，一切的轉化端在自己如何造作，這點要反思，不能有迷茫再造諸新業因，方不損及原可扭轉殊機，消業有甚多方便法，吾下期著書再一一作述。

# 白衣觀音大士降

一〇六年八月廿九日丁酉年七月初八日

## 第二十二章 修德消弭業報牽掣

消業有甚多方法，然一種淨化業力消弭宿業最佳方法，那就是修德。世人若明悉來到這人世間都是隨著自己的因緣果報，那就必需明瞭此生（身）當承受自身過去生造作種種惡業磨苦，如是因；如是果，此是不變定律，任誰也無以代之擔當與承受，故如果要消弭過去生所造種種業因，定要先有斷惡修善的決心，只要有了此決心，自不會再添增新業。另勤以修一切善，心靈與身行皆如是，只要能一心堅持，那福自增長，業漸消弭。再來就要有修內在德行，有了德性對一切眾生自是慈悲的對待，如此的心為仁心，那自可漸消過去生我等所造種種傷害眾生的罪業，這是一體兩面，過去生造作種種，用今生修德來對等對待，如此的德行善業，就可轉化過去生無知造作罪業。世人應懂一理，那就是德能轉為功，這是由自己修來，非誰可給的真正功德，出自己心亦身行實踐，心行合一，業報怎不能淨化消弭呢？

是以造功方便也只是方便世人，如要完全淨化過去生的種種承受業報，只有勤修德、勤修功，從自己修行就能不必藉由方便法來消業了，

要明方便法造功迴向消業乃是上蒼大開方便，此也是藉由世人此生（身）力行的至善虔心，深行實踐，載功消弭，添增福德，此與前述修德消業卻有所欠缺處。靈心不修而只懂用一切方便法來消業，那一旦逢遇過去生的重因重業承受時，如何能抵擋業報因果的糾纏呢？蓋最圓滿的消業方法就是內德修齊修備，外行功德勤種勤造，圓滿內聖外王，如此自可完全淨化消弭過去生種種承受業報。

## 白衣觀音大士降

一〇六年九月十二日丁酉年七月廿二日

## 第二十三章 財施方便法消業

世界所糾纏各種業報，可用方便法來造功迴向，如財施方便造功迴向，用自身辛勞賺取錢財或其它意外所得財利，藉此錢財佈施利益眾生，幫助眾生，這個方便法皆能累積福德品，消弭過去生種種業愆。而在財施方便法迴向消業，應懂要有不求功德的心，不貪功德的念，更要有心懺悔，如此才能相應功德福德圓滿，消弭過去生的業障。財施方便法是要量行、量願、量力，當不可應財施而礙及自身生計或致家庭所需受到波及，如此則就有失意義，亦是不如法作為。

今時人們錢財較為有福報，不像以往農業時期，這是世眾的福報，但也因福報滿滿，故易貪迷享受，因而要提起財施迴向消業總多罣礙，有心想消業，但要實質佈施，則再三的考慮，如此的情形在今社會甚是多，世眾要明有福報之時宜盡積福再種福，多利用所享有的福報來利益眾生才是，不能只在乎自我的享受，應明此身乃業報身，若再再的享福而不種福消業，那在業報相應之際，有何福德福報可消呢？蓋財施方便法是一項方便消業法，世人可利用這方便法造功消業，以減輕承受諸業報磨苦。

## 白衣觀音大士降

一〇六年九月十九日丁酉年七月廿九日

### 第二十四章 法施方便法消業

對於過去生所造作種種罪業，除財施方便法迴向消業外，另可藉由法施方便法迴向消業。

法施方便法乃可由自身言語上勸導別人向善修身，與導引他人多說好話，這也是一種法施方便法。再者可自我懺悔恭誦經文、咒語或是佛號、聖號，以仰仗諸佛菩薩愿力普照消弭業力，也可藉由佈施助印經典

善書等文字教化，讓世人能聞法開悟向善修行，這等皆是法施方便法消業的一種。

只要有言語上或是文字上利益眾生的法皆是法施，世間人要藉用法施方便法來消業是非常的簡單，在每天生活中皆可藉由言語的善語造功迴向，也可以每天早晚自制一個時間誦持經典咒語、佛號、聖號來消業，更也可藉用財佈施助印經文寶典善書來迴向消業。

凡是能由心懺悔，由行動來實踐，一切法都能消弭過去生業報糾纏，就算重大業報不能完全淨化消弭，也可經由行持達到重業輕報。世人莫有疑惑，一切盡在於一心與實踐，只要深行定得感應。

## 白衣觀音大士降

一〇六年九月廿六日丁酉年八月初七日

## 第二十五章 無畏施方便法消業

前述財施方便法消業，法施方便法消業，今論述無畏施方便法消業。世間人皆懂舉手之勞方便眾生善舉，諸如見路上有一石頭會影響別人跌倒，此時心念一起善心將石頭移開，或是見老者過馬路，因走路不方便見之心起善心，扶老者安全過馬路，又或者見一切善事皆起歡喜



心來幫助別人，此等等心起不求亦是無畏施功德。

再言平時若自發心參與慈善活動與自發心至寺廟做義工打掃整理環境，諸等善心也是無畏功德。以上所述乃外在行為付出實踐無所求，都是外行無畏施。另外一種無畏施，那就是安撫人心之無畏施功德，如是見認識或不認識的人，只要有緣見其心中有了憂慮牽掛煩惱痛苦，或是懼怕不安，心起善念、善意來安撫人心，使其能心靈安逸，無有種種煩惱痛苦懼怕不安，這等皆是內在無畏施功德。

世人能做的無畏施甚為多，只要是心起善念，身行善事無有所求，都是無畏施功德。如果能保住此善心，力行一切善行來幫助有緣眾生，那自身力行功德，定能漸消弭過去生種種業報承受的糾纏。吾將三施方便法作述，希每一世眾聞閱能明了。凡是自身所做，一切善事都是功德福德，只要一心力行，宿業果報自淨化消弭。

## 白衣觀音大士降

一〇六年十月三日丁酉年八月十四日

## 第二十六章 殊勝法門消業

凡各道場皆有主神大慈大悲，殊法授命辦理善眾立德造功迴向消

業，這是上蒼悲憫大開方便，給予世眾懺悔造功消業機會，更鑒納世眾的善心方有殊例殊法呈文敘功消業。吾今就用爾普化道場殊勝法門，方便世人立德造功消業作述，以讓世眾了解殊勝法門其殊勝在哪裡？吾先予述爾道場殊勝方便法門之一，專案呈疏造功迴向之殊勝。

世眾都因過去生種下因果，今生在人生旅程逢遇種種業報承受，導致福報不俱，禍厄臨身、身體諸般痛苦等等，這些承受前因業報，除自身在今生要懂得懺悔修善福慧，積種福田外，也能藉由道場殊勝法門專案呈疏針對性造功迴向，以虔祈上蒼鑒納，虔誠懺悔心，功載消弭諸等業報因果，以達重業輕報，此專案呈疏乃經由懿旨、玉旨頒佈授命，是普化道場殊勝。其二再述及爾普化道場超拔保舉殊勝法門，此更是圓中娘收圓慈願，地藏王菩薩大愿，經由懿旨、玉旨授命設立金闕御綬修院超拔保舉有緣，如是先人祖靈、親朋好友，在世功不備、德不俱，歸空墮落幽冥，皆能經由造功超拔保舉列位靈修院，潛修功果，了脫冥苦，潛修功果證列仙班，了斷輪迴。世眾宿世造作的冤業也能藉由殊勝法門超拔保舉冤親債主或是靈障，列位靈修院潛修功果，了斷因果，解冤釋結。再則世人都有一時間造作錯誤罪業，如是傷害胎靈，此亦也能藉由超拔保舉潛修了斷怨因，過去生父母、妻兒、親友、恩人或是業劫已滿畜生道眾生等若在緣機成熟下示現求救，一樣可一本慈悲願救渡超

拔保舉了脫冥苦。

以上述解殊勝法門，是末法時期應運示現，世間人如能藉由造功迴向助印善書寶書與助建普化道場，此等功德福德已俱足了財施法施之功德，何以故？助印寶書或助建普化道場乃圓法渡眾悲愿，而也俱備了財施方便法，如果能自立宏愿，無畏付出流通善書寶書，這等更能圓滿無畏施之功德。吾今所述專案呈疏殊勝法門，超拔保舉殊勝法門皆是經由三曹共鑒合議立案，此是應中娘慈願收圓，地藏古佛大願，地獄不空誓不成佛感召，眾生平等冤親平等無有分別，只因過去生無知無明才種下種種罪業因果。世人只要能一心虔誠懺悔，身心皆能立善行功，修善福慧，不造諸惡業，那過去生的種種業報因果，自然能從身心力行淨化消弭。

## 白衣觀音大士降

一〇六年十月十日丁酉年八月廿一日

## 第二十七章 斷惡修善消業

人已來到這人世間，雖是牽連過去生種種業愆，不應如此就不懂得用此生（身）來消弭種種罪業，需知假身雖是業報身，但是可借用此假

身來累積功德福德消業，如何用此身來消業？那就先由斷除一切的惡念惡行。凡諸邪思惡念不起，凡諸惡為不行，把此心念淨化，時時把持住至善的念頭與身行至善利益眾生的事，這樣恆持福報能漸次延添，業力業因則漸消弭淨化。

此身能作很多利益眾生的事，不論是大或小，只要是善的，利益眾生的都需無所急的去做，修善並非遠不可及之事，只在於心念而已，一心不起惡念惡心，保存那原賦純真善良的心，更藉此身來佈施一切善行，如此業力業因自由修善轉化。

有道是前業未消，新業再造，世人如不把握每一個當下，斷除再造新業，勤修善福田、善福慧，那在前業未消新業再增，業滿之際又有何福報能消弭業力業因呢？是以已在這人世中必須好好利用這假身，來修善積德，行功消業，唯如此才不會頻遭過去生種種業因業力牽連干擾，礙及運途、福報、身心靈。

## 白衣觀音大士降

一〇六年十月廿四日丁酉年九月初五日

## 第二十八章 修行消弭諸業報

凡身都可積種福田，能利用心念至善懺悔，身行一切善功迴向消業，這都是自我能力可行予消弭諸業方法，也可利用諸等方便殊勝法造功迴向消弭諸業。然而世眾應明有一種最為殊勝法來消弭過去生種種罪業，那是何法？

唯有就是利用此身來修行，所謂內德可補功，只要能利用此身來修行，自可將心轉變淨化業力，所謂德俱者仁心備，修行要由心修起，能讓心不受一切境相所束縛迷惑，一心都能在清淨中，此靈心自昇華，超之俗庸而進聖賢菩薩之境界。一切心行都是為眾生無所分別，心不起無明不起私心貪慾，不再造諸惡業，心能修得真正仁德，培增德行。

再來就是智慧的提升，能透澈萬相，無礙諸境，靈神超出凡俗不著諸相與所有一切，這時靈智能通達明瞭過去生、今生，也可瞭悟今生何以來終亦歸何處，如此的修持要了斷業報才能完全淨化，但人就是不用心，難用慧眼來看這幻滅的世間，總是認假為真，才致身心靈都無法擺脫這無窮無盡業海，更無以了斷宿業與輪迴。

修行不但能消弭過去生的因果業報，更能由修行圓滿德行，普照那些有緣眾生，就連過去生結下的冤親債主，也能因修行的恆心與開悟隨之漸次淨化怨戾，這都是修行消業殊勝之處，不但能成就自身功果內聖外王，也能藉由修持的德行普照眾生成就眾生。

應了悟，當下立愿恆持修行才是。今日吾為寶書述解修行消業，深期每一世眾能體悟，早修慧命，了斷過去生種種業因果報，成就道果。

## 白衣觀音大士降

一〇六年十月卅一日丁酉年九月十二日

## 第二十九章 總述各種業報

寶書著作將近尾聲，吾今就世人投生這人世間，糾結的各種業報再作一詳述。

人之投胎皆隨前因與緣，而來到這世間就已判定要承受各種業報，這些因果業報都是牽連過去生自造的因形成的果，故謂之「業報」。凡軀（肉身）自出娘胎就要承受諸等業報磨苦，於身自受業障痛苦的折磨，漸次長大就有血光災禍，求學之時又逢功名的障礙，出了社會亦隨之為事業、婚姻問題來考驗，這都是中年時期前的逢遇種種業報糾纏。等到了中年後，又要面對其它的業報糾纏，一般來說已為人父母就要擔起承受子女的婚姻共業糾結，就連子女的事業、家庭也不外乎連繫著，一稍有障礙波折，自無以不受牽連。一直到晚年又不是依然在這些惑業

苦與共業中生活著，身體漸受宿業牽纏耗損，仍還是不能跳脫種種業報束縛。

以上都是因果因緣的牽連，方成業報相應相隨。世間人如能了悟這點，就必需從己身克勤修福修慧，積種福田，時時虔誠懺悔，利用這身來修齊福慧，用此身來消弭過去生的種種因果業愆，更藉用此身來習修善法善道，開啟潛藏的智珠，參學了悟，讓自己的身心靈得到自在、安逸，解脫，淨化過去生種種業障，只要能夠持恆不退轉，定能在今生消弭淨化過去生種種業報，連自身的至親子女都能蒙蔭被佑，用自身的功行修持，普及至親、子女，減輕其等業愆，增長福慧。蓋對於世眾所牽連種種業報，應自我省思及早覺悟，走出業障的糾結，用身行修為來淨化一切罪業，斷惡修善，一念一行都不添新業，一志克勤定得無罣業報糾結。

## 白衣觀音大士降

一〇六年十一月七日丁酉年九月十九日

## 第三十章 深信因果，瞭解因果，消弭因果

前述人所牽連各種業報，而世人應明瞭諸等業報皆是由造作的因果

所形成，正所謂「善因善果，惡因惡果」。凡之有報，若言未見報乃時候未到，人的起心動念，只要有了邪思惡念，與行為舉止，造作傷害、禍害、侵害作為，此當下因果就已形成惡的業報。相對的人的心念至善，無有邪念邪思，身行更是都做了利益眾生的事，行為舉止皆是善，那因果定形成善的果報，對於這些因果定律，世人要明白，更要克守善心善念，善行善舉，因為如不時時安住這心，那易稍起動念直造諸惡業。

故大話因果業報一書，直指因果與業報，是由何而成？由何而轉變業報？有言道：因果業障本無門，皆是人自召。這已明白告示世人，凡之所承受種種善惡業報，都是自召所成，若無造因，何受其果？人既已投胎來到這人世間，就要了悟是隨業而來，明白了因果，就需瞭解因果，什麼樣的因不可造，什麼樣的因需勤種，如能明白瞭解那就要當下利用這身（生）來勤種福田，勤修福慧，也要知勤懺悔斷惡修善來終止諸等惡因惡業牽纏。

需明白「菩薩畏因，眾生畏果」之真理。世人總是迷昧無知，不明瞭因果的可怕，不明業報牽掣的苦處，如是因，如是果，能反悟這真理，自可完全徹悉因果業報，只要一心來懺悔，一心來修善積福，用身來修福慧，用身來行善道，種種業報因果，自然可淨化。



## 本堂主席 關暨白衣觀音大士 齊登台

一〇六年十一月十四日丁酉年九月廿六日

主席關：今寶書開著已圓滿著作完成，吾與菩薩特為寶書作總述。業報顧名思義，凡之所造一切善因善業，惡因惡業都反映自身，故身為業報身，自承受前世的種種因果。經云：因果定律通三界。世間眾生無不在業海中生存著，如無真誠懺悔心與修善積福，那自永遠在業海打滾，輪迴不息。

菩薩云：所言甚是，在這寰宇大千，各隨因緣果報而來（投生），然而不論是在何境界時空，只要有了生命，形相，就必須步上生滅一途，既生就有死，亦也須在生的過程（成形）中承受萬般的業，直到今生該受的業達到滿業方成死的界線，這段過程都是萬相眾生必經之路，無有分別，一旦植下了前因種子，定有發芽成長成熟之時，因此因果業報是自召的主要因素，不是誰給的或是賦予的。

主席關：寶書「大話因果業報」一書已詮釋了世人來到人世間色身依附的種種前因後果，寶書開著至今，皆用淺白易懂文字述解，為希世人能從寶書研閱之際，更加深信因果，從各種承受業報裏覺悟，進而斷

惡修善，勤以懺悔，以消諸般業報牽掣。

菩薩云：綜合寶書詮釋，皆是由旨命所賦，將一些天機示現，故寶書甚是珍貴，世間人一定要體會上蒼用心，更要當下醒悟，不執迷這人間業海，立志修福慧，從各種殊緣中領悟，讓身心靈都能自在，不受業力業報糾纏進而達至解脫才是。

主席闕：寶書開著已圓滿完功，堂下門生各應感恩菩薩大慈大悲，為眾生請命開著延傳普化渡眾悲愿。今吾等為寶書總述結語。

## 南海普陀山觀世音菩薩降

一〇六年十一月廿一日丁酉年十月初四日

吾為寶書「大話因果業報」一書作跋。

萬物諸相終幻滅，生死輪迴，都在一個因緣果報下形成，如是播下了種子，自然在緣機成熟發芽成長，相對在成熟過程中相應果報災劫或業滿老死。世間一切萬物與眾生也是由各種因緣成熟，方投胎這人世間，經由父母締結姻緣隨之投胎，這都是前造的因召感了業緣相聚。

人從出生以來，就背負著過去生善惡業因果報，此生的福禍也自由

一定的依循承受著，對這因果定律要世間人了悟，既來到這人世中，就必需利用此色身來修回本來，借假修真，斷惡修善，不再迷昧添造罪業，唯是如此才能減輕承受的各種業報。

然修德積功是可從日常生活做起，莫因小善而不為，莫因小惡而為之。業因業力都在起心動念形成，因此一定要從這心修起，淨化心念，讓靈心清靜自在，再自我倍加努力修齊慧命，這樣才可了脫輪迴。

大話因果業報一書甚是珍貴，藉用文字闡明因果業報來龍去脈，更讓世人了悟今生所承受的一切，皆是自造所召感。世人若從寶書研閱明瞭，就必需把握每一個當下，藉此色身修福修慧，虔心懺悔，克盡一切力量造功迴向，以扭轉此生本應承受業報，達至重業輕報，只要一心持恆，果報業力定得消弭淨化。

天運丁酉年十月初四日

南海普陀山觀世音菩薩跋於豐原懿教賢義堂

## 龍樹王菩薩降

為寶書大話因果業報一書作跋。

一〇六年十二月五日丁酉年十月十八日

盤古至今開天闢地，相界孕育眾生皆由因緣成熟與因果業報牽連，方有輪迴相界之果報，而眾生各隨前因造作糾結果報，六道中人雖有前因造作福報故得人身，但這人身亦是業報身，只能享有人道中福份，一樣還是要承受前世造作罪業磨苦，在生老病死過程中償還前世所造罪業，承受種種不一的懲罰，這個苦磨非是誰判給的，全然是自作自受，自食其果。

是以「大話因果業報」一書明義載述，人生過程種種必逢前因造作承受後果。世人能從寶書中參研明瞭，更能從閱讀中得到覺悟，讓自己有警惕也能自我反省斷惡修善，不再造任何罪業。世人只要有真誠懺悔心，立德修身勤種福田，三施並行，造立一切善功德，迴向消弭業愆，那罪業定能由深行消滅釋解淨化，若深信因果自不造任何惡業。要明人的命運皆掌握在自身，承受的業報也一樣，端看自身如何造作啊！

寶書甚珍傳世普化教導一切眾生，上蒼悲憫，世人福音，珍惜。

龍樹王菩薩跋於豐原懿教賢義堂

天運丁酉年十月十八日

## 本堂主席 關登台

一〇六年十二月廿六日丁酉年十一月初九日

聖示：恭接助印寶書特赦玉旨，命本堂福神十里外接駕，命本堂副主席觀音菩薩五里外接駕，其餘神人排班候駕，勿失禮儀。


欽差大臣太乙真人降

聖示：為頒助印寶書玉詔降臨，爾堂善化道場主席關恩師慈悲，不忍眾生墮落迷惑，特以悲願請命上奏合議，祈予諸佛菩薩大慈大悲開著寶書，指引世人明善修身，深信因果，斷惡修善，更藉書中妙義開啟智珠，修行立德造功，消弭業障牽掣。今寶書著作完功，吾授命降臨頒宣玉旨。玉旨頒宣神人俯伏。

欽奉

玉皇天尊玄靈高上帝詔曰：

朕居凌霄，統領大千，日理萬機，無時不以蒼生是念。塵世萬相誘惑人心，眾生身陷業海，承受前因業報尤不知醒，善化道場殊勝輔著不足，大開方便教化眾生，以使深信因果，了解因果，利用此色身修行積種福慧，消弭淨化宿業牽掣，亦由文字妙義闡述給



予開悟，藉由修行解脫輪迴。爾豐原懿救賢義堂關卿悲憫不忍，特親奏御前請命合議開著寶書，以啟世人智珠明因悉果，契合緣機得度聞法修行，了斷各種承受業報，解冤釋結，了斷因果，福慧修齊，齊登彼岸，了脫生死。白衣大士觀音菩薩大慈大悲授旨開著，今寶書「大話因果業報」一書，已著作功成圓滿，關卿上奏祈請垂降助印寶書特赦玉旨，朕心大悅，准奏頒降助印寶書特赦玉旨，以鑒世眾悲願傳法度眾虔心。

茲凡恭印寶書「大話因果業報」一書，達千本以上，特准依功德消弭自身過去生造作重大因果公案二案，承受因果業報消滅百分之二十，現前冤親債主、靈障合計依功德可超拔保舉十位，解冤釋結了斷因果，載記度眾悲願，若因聞閱寶書而得度，斷惡修善修功立德，度一人功載歸空天福功果二十大功。另載錄添增當下福報百分之零點五，福壽延添，天官府依旨敘功撥轉，福星被護身心康泰，福慧增長，運程順遂利祿延添，修復承受業報損創靈體身體，福慧增長平安吉祥。

茲凡恭印寶書「大話因果業報」一書，達五百本以上，特准依功德消弭自身過去生造作重大因果公案一案，承受因果業報消滅百分

之十，現前冤親債主、靈障合計依功德可超拔保舉五位，解冤釋結了斷因果，載記度眾悲願，若因聞閱寶書而得度，斷惡修善修功立德，度一人功載歸空天福功果二十大功。另載錄添增當下福報百分之零點三，福壽延添，天官府依旨敘功撥轉，福星被護身心康泰，福慧增長，運程順遂利祿延添，修復承受業報損創靈體身體，事事如意，平安吉祥。

茲凡恭印寶書「大話因果業報」一書，達百本以上，特准依功德消弭過去生造作重業因果，承受因果業報消滅百分之五，冤親債主、靈障合計依功德可超拔保舉一位，解冤釋結了斷因果，載記度眾悲願，若因聞閱寶書而得度，斷惡修善修功立德，度一人功載歸空天福功果二十大功。另載錄添增當下福報百分之零點一，福壽延添，天官府依旨敘功，福星被護身心康泰，福慧增長，運程順遂利祿延添，修復承受業報損創靈體身體，事事如意平安吉祥。

茲凡恭印寶書「大話因果業報」一書，隨喜，特准依功德消弭過去生造作重業因果，減輕承受業報磨苦，載記度眾悲願，若因聞閱寶書而得度，斷惡修善修功立德，度一人功載歸空天福功果二十



大功，天官府依旨敘功撥轉，福星被護，身心康泰，福報延添，修復承受業報損創靈體、身體，運程順遂，平安吉祥。

玉旨頒宣，天官府授旨，爾豐原懿救賢義堂關卿授旨，依頒玉昭敘功載果。

欽哉勿忽，叩首謝恩。

天運丁酉年十一月初九日



九十八年九月廿五日己丑年八月初七日

### 本堂主席 關聖公

聖示：無極皇母大天尊懿駕親臨，命本堂副主席觀音菩薩、濟公活佛十里外接駕，命本堂神司五里外接駕，其餘神人隨。吾恭迎懿駕，聆聽懿訓，恭接懿詔頌旨。

### 懿前仙姑、麻仙姑、許飛瓊仙姑齊降

聖示：中降聖堂頒懿詔、三曹共鑒、神人恭俯。勿失禮節。傳香，跪迎。

### 無極皇母大天尊降

懿詔曰：中居瑤池，念諸兒女，孕育萬靈無時不以蒼生是念，諸兒女歷劫輪迴，沈迷世間久未歸鄉，娘繫懷思痛。末法亂象、人心變遷、三毒侵蝕，惡因果報糾纏著諸兒女，為期諸兒女早日修証善果，脫離輪迴，應運綏旨降設普化道院，懿敕一脈，順應世緣指迷入悟，斷惡修善，早予正覺回歸原鄉。懿脈聖堂林立，娘心欣悅，由爾懿敕賢義堂綏旨設立普化闡教，正法啟迪，弘道法音遍及十方，南天封錄府正德天君首席關聖念悉世眾、聖威慈憫，無邊願海廣澤不遺餘力，三界蒙恩被澤，非凡所能論。神人更在推動法輪，普化道務全心用命。中心深悅，寄思盼念諸兒女早予返鄉共享天倫。

茲爾懿敕賢義堂自綏旨設堂功培德圓示法普化，歷經數年神人之大願

推展，樹立懿脈風範。原降綬旨籌建圓德聖宮普化道場，功勳晉格，蟠桃聖會蓮席一地，三曹共鑒，今特定案升格晉級圓德聖宮收圓普化宗院懿詔，闢兒大悲慈願，十方法界，淨土攝綬願海。中特首頒升格普化宗院道場正名：「慈聖宗院」，圓德聖宮普化道院一併納入宗院宗旨。合俱三教正法修行，圓滿慧命延續往後普化道院依詔正名「慈聖宗院」作為懿脈收圓宗院延續傳承。原「圓德聖藻」改依「慈聖雜誌」刊載聖訓法音。正法宗門教義雖各別，但正道行持歸一源，凡敘註牒籍懿脈宗院依宗規、依宗律、依宗旨深作修行，精進不懈，正覺淨土，凡聖諸天，脫離輪迴，特頒懿詔：載案註籍，凡一心依願、依緣，堅守深修懿脈正法，各宗教法，始而不退轉，懿牒、佛牒註籍攝納，色身臨終，仙臨法音接引，凡人天、四禪天、凡聖天、兜率天外院，觀音淨土，彌陀淨土邊緣境，天福俱足，慧命延續迴歸原鄉。末法示現聖道普化，乃應天運之機，諸兒女宜珍惜當下斷惡修善，參經開悟，三施齊備，以圓福慧。作修根基信守三綱五常、四維八德、五戒十善，一心深守，依詔行持，俱備三施，總綜修証，圓德善果伍佰功果，功行福積通達貳仟大善功，天福俱足接引攝納，出離輪迴苦海。中思諸兒女，念念盼望。寄詔懿律成案。修証團圓，懿詔頒宣台疆豐原懿救賢義堂，闢脚綬旨。

天運己丑年八月初七日

慈

聖

雜

誌

本堂闡教淨化人心，每個月出版月刊「慈聖雜誌」，旨意善導人心，內容豐富，書中分類：活動資訊、仙佛聖訓、善書著作、參贊助道、闡釋專欄、超拔保舉、專案呈疏、啟世格言、醒世錄語、聚賢廣益園地等，提供真理，大道修持，各得交流互惠，淨化身、心、靈，是一本助益修行善刊，長期免費贈閱，如欲研讀，敬請與本堂人員聯絡，月刊每本工本費十元，歡迎助印，廣結善緣，功德無量。

本堂善書皆免費贈閱，敬請發心助印，廣結文字普化善緣。  
本堂善書類別如下：

- |              |         |                |         |
|--------------|---------|----------------|---------|
| 一、慈聖雜誌       | 每本 十元   | 二、因果醒世錄        | 每本 二十五元 |
| 三、修行一綱繹大解    | 每本 二十五元 | 四、談心論道話家常      | 每本 二十五元 |
| 五、修之障        | 每本 二十五元 | 六、業報印證遊記       | 每本 二十五元 |
| 七、修道淺釋       | 每本 二十五元 | 八、諺語闡因集錄合訂本    | 每本 三十元  |
| 九、三世因果傳記     | 每本 二十五元 | 十、天堂地獄善惡身罰實錄遊記 | 每本 三十元  |
| 十一、世覺修圓      | 每本 二十五元 | 十二、金闕御綬靈修院訪遊傳真 | 每本 二十五元 |
| 十三、認識齋戒儀規與教化 | 每本 二十五元 | 十四、大話因果業報      | 每本 二十五元 |

# 扶鸞著書及開辦靈療濟世

## ■扶鸞著書時間

本堂鸞期固定於每星期二、五晚上八點，敲鐘恭候諸天仙佛，降臨道場扶鸞著書，開示聖訓，藉由扶鸞揮砂真理取章，以啓迪衆生向善、向道，竭誠歡迎參鸞，以共結法緣。

仙佛慈悲，鑒及現世多有疑難或藥石不能立即見效之症，凡每星期開辦濟世時間中，皆由濟公禪師降壇加持。歡迎身體久病不癒或藥石不利之各地善信，駕臨本堂叩問或接受靈療，共沐神恩加被。

**濟世項目：**身體、運途、事業、婚姻、功名、因果、收驚、靈療、親人在陰情形。

**靈療濟世時間：**每星期二至星期六下午二點至五點止。每星期日早上十點至下午五點止。每星期一靈療、濟世休期，如有急件請事先連絡。若不便前來叩問，可利用通信、傳真或電話，註明叩稟事項、地址、姓名、出生年月日。回函或傳真若有不明瞭之處請再連絡，辦事人員將竭誠為您服務。

# 金闕御綬靈修院超拔佳音

茲 先靈若在陰間受苦，亦可能影響陽世子孫家運不順，諸事不利，或為身體不安，更有可能導致莫名損失，這是在先靈向陽世人討救的一種訊息。

本堂主席 關恩師本著仙家惻隱慈悲心，以自身功果為擔當，奏呈無極皇母至尊恩准，會同地藏古佛二曹同鑒，頒賜設立金闕御綬靈修院，以方便拔渡先靈，克盡孝道。

而世人為先靈拔渡入列「金闕御綬靈修院」，不但可障先靈勤修神道功果，進以表露孝心之舉，更可由造立助道無量功德，為自身及兒孫深植福田。

又末法時期，世人因果牽纏，遭受冤親債主申控討報，災厄臨身，苦磨身體，人生際運坎坷，福田消耗不能順遂，為期世人早修大道，懺悔前愆，了斷因果牽掣，本堂主席關 恩師同鑒幽冥地藏古佛，以及十殿閻君，抱冤親平等之心，陰陽兩利，核准衆生造功立德，保舉冤親債主出苦靈修，一則衆生可免於冤親債主干擾，更可助冤親債主出苦，潛修增進，漸次列入仙籍，修得神道功果。

有意叩求保舉先靈或拔渡冤親債主入列「金闕御綬靈修院」的善信大德，請詳細附上先靈生辰或忌日，以及享壽年歲、生前地址等資料後寄交本堂，自當代為繕寫疏文上呈。保舉及專案批示，將於疏文上呈二天內此文聖示。

## 總聖宗院第二期籌建敎功懿律

茲：凡發悲願德行施助宗院硬體設施，功德俱足單項圓滿佈施善德者，特准載敎功德蟠桃紫壁功果閣，功延天壤，聖會詔宣功勳，撥賜福祿彌增，蔭延子孫三代，富貴昌達。祈願特准應願昭慰，重業輕報，身健體泰，福壽延添。

茲：凡發悲願德行施助宗院硬體設施，功德俱足單項一半圓滿佈施善德者，特准載敎功德蟠桃紫壁功果閣，功延天壤，聖會詔宣功勳，撥賜福增蔭運，被延自身、子女，財利延綿，祈願特准應願昭慰，重業輕報，福運彌添，順泰吉祥、昌盛。

茲：凡發悲願德行施助宗院硬體設施，功德俱足壹萬元以上，圓滿佈施善德者，特准載敎蟠桃紫壁功果閣，功延天壤，聖會詔宣功勳，撥賜福報晉添。祈願特准應願昭慰，重業輕報，釋業運泰，福增延綿。

## 總聖宗院第二期籌建敎功玉律

茲：凡資助、助建總聖宗院單項建設，恭塑金身，功成圓滿善德者，特准誠祈應願，核載天榜五道功，福祿壽添，延蔭子孫三代，富貴千祥，門迎昌盛，重業輕報，添增當下福報百分之五十，災劫除卻五關。

茲：凡資助、助建總聖宗院各項建設、恭塑金身達五萬元，功成圓滿善德者，特准誠祈應願，核載天榜三道功，宏福延綿，子孫昌達，重業輕報，添增當下福報百分之三十，災劫除卻三關。

茲：凡資助、助建總聖宗院各項建設、恭塑金身達壹萬元以上，功成圓滿善德者，特准誠祈應願，核載天榜一道功，除障福增，重業輕報，添增當下福報百分之二十，災劫除卻二關。

茲：凡資助、助建總聖宗院各項建設，恭塑金身隨喜圓滿善德者，特准誠祈應願，核載功德敎錄天榜，除障福增，釋減業報牽掣，添增當下福報百分之十，災劫除卻一關。

## 慈聖宗院籌建硬體設施項目

本堂主席關恩師聖諭：慈聖宗院（原圓德聖宮）第二期籌建，建設因資金龐大，而普化道業迫在眉睫，為期早日完成宗院建設，發揮普化，利益世人功效。發起一人壹萬元助建功果條例，敘錄蟠桃紫雲功果閣，天榜載核功果，深蒙恩准辦理入疏，懇請十方善信大德，鼎力資助。（凡造功祈願皆可閣家入疏）（當日親奏載核功果批文以昭）（凡助建宗院各項硬體設施達一萬元以上皆可刻名以流傳功勳）（另助建道院各項設施伍佰元以上隨喜可留名記念本昭慰功勳）

### 恭塑金身項目：

關聖帝君	五尺一	金額	已寄付
無極老母	四尺二	金額	已寄付
觀世音菩薩	四尺二	金額	已寄付
濟公活佛	四尺二	金額	已寄付
天上聖母	四尺二	金額	已寄付
地藏王菩薩	四尺二	金額	已寄付
西方三聖佛	四尺二共 三尊	金額	每尊二十萬
浮雕	主殿一樓、 二、三樓	金額	每幅二十萬

### 宗院建設硬體項目：

龍柱	正殿四柱	金額	每柱六十萬
龍柱	二、三樓主殿共八柱	金額	每柱四十萬
橫樑	共十一枝	金額	每樑二十萬
天公爐	共三座	金額	每爐十萬
桌爐	共三座	金額	已寄付
供桌	共三座	金額	每桌十二萬
鐘鼓	共二座	金額	已寄付
琉璃瓦		金額	每片二百

## ◎國外匯款帳戶

FOR A/C OF 受款銀行：合作金庫商業銀行

豐原分行

TAIWAN COOPERATIVE BANK FONG

YUAN BRANCH

銀行地址：

NO.102 CHUNG CHENG ROAD

FENGYUAN DIST, TAICHUNG

CITY TAIWAN R.O.C.

SWIFT CODE：TACBTTWTP020

A/C NO. (代號) 006

(帳號) 0200872058728

A/C NAME：LIU CHANGLING 劉昌隆

(匯款後煩請告知以便開立收據回條謝謝)

感恩護持)

## ◎花旗銀行國內匯款帳戶

(國內以銀行櫃台匯款 需增加銀行分行

代號 0258) 021 0258 6690436459

(台幣國內 ATM 匯款帳號)

銀行代號 (021) 匯款帳號 6690436459

## 善款劃撥匯款請先來電通知

各位護持善信大德們大家好：

感謝發心對本堂一切道務推動護持(包含法會、放生各項活動)，今因匯款劃撥作業、需要三至五個工作天，才能收到善款存根及祈求項目，故誠請於匯款劃撥後，來電或以傳真、信函通知。本堂師兄姐將先行登記，再依善愿功行代書寫疏文呈報仙佛錄記，以免日期超過延誤上呈錄記處理。真誠感謝。感恩賜助護持。功德無量。

(劃撥善款若無指定項目，本堂將統籌運用)